

УТВЕРЖДАЮ

Врио заместителя начальника УМВД  
России по Ненецкому автономного  
округа – начальника полиции  
полковник полиции

В.К. Баранов

(подпись)

(фамилия, инициалы)

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 года

Информационно - аналитическая записка к отчёту участкового  
уполномоченного полиции перед населением административного участка № 27  
СП «Тиманский сельсовет» Ненецкого автономного округа

На обслуживаемом административном участке № 27, который включает в себя поселок Индига, где проживают 674 граждан и поселок Выучейский - 163 граждан.

Прием граждан осуществляется по адресу: Ненецкий автономный округ, Заполярный район, п. Индига ул. Речная, д. 18.

На территории расположены 1 школа, 2 детских сада, 1 склад ГСМ, 1 электростанция, ГБУЗ НАО НОБ участковое отделение, центральная котельная, 6 объектов торговли. Также на административном участке проживают 87 граждан, являющиеся владельцами гладкоствольного, нарезного и оружия самообороны.

За 2022 год мной, участковым уполномоченным полиции осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

Существенную помощь мне, как представителю закона, оказывает администрация сельского поселения, многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

В целях профилактики преступлений и административных правонарушений проводится ежедневный обход территории поселка. Регулярно, в рамках мероприятий, производится проверка лиц, владеющих охотничьим огнестрельным оружием, на предмет соблюдения правил хранения оружия. Также проводятся беседы с населением в целях получения оперативной информации.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы, а именно: снижение жизненного уровня населения, все шире распространяющаяся безработица, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы среди подростков по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали. Все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению

правопорядка.

Криминологическая обстановка остается сложной. За 12 месяцев 2022 года на административном участке № 27 по заявлениям и сообщениям граждан было рассмотрено 19 материалов проверок, возбуждено 2 уголовных дела по следующим статьям Уголовного кодекса РФ: по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата в крупном размере); по ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата в особо крупном размере). Из которых 2 преступления раскрыто, что в процентном соотношении составило 100%.

Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Проводится профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле, каждого из них я периодически посещаю, провожу с ними профилактическую работу, что дает определенный результат.

На обслуживаемом административном участке в 2022 году на профилактических учетах состояли 7 граждан. Из них; лиц, ранее судимых, освобожденных из мест лишения свободы (в т.ч. условно досрочно) - 2; осужденных к мерам наказания без лишения свободы - 2; лица, состоящих на учете в ОПДН УМВД России по Ненецкому автономному округу - 1; больные алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации - 3. С указанными лицами регулярно проводится профилактическая работа, они проверяются на предмет соблюдения установленных ограничений и находятся под наблюдением полиции.

На территории административного участка ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства, за 2022 г. выявлено 46 административных правонарушения, но останавливаться на них не буду, так как указанные правонарушения стали возможными при сознательном правонарушении, а в большинстве случаев и халатном отношении граждан к своим гражданским обязанностям. Наказание за данные виды правонарушений понесли правонарушители в виде административного штрафа. Хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от жителей информации о лицах, нарушающих общественный порядок, совершающих преступления, тем эффективней будут приниматься меры по их пресечению.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории сельского поселения, были проверены: школы, детский сад, почта, дизельная электростанция, авиационная площадка, места массового скопления граждан, жилые многоквартирные дома, учреждения здравоохранения.

Наша общая боль - ненадлежащее содержание собак в частном секторе.

Здесь хочу заострить ваше внимание, за 2022 год были нередки случаи, когда люди обращались с вопросами о возможности повлиять на владельцев животных, от нападения и укусов которых они так или иначе пострадали. С вопросами неправильного содержания, когда причиняются неудобства (шум, угроза укуса) населению. Недосмотр хозяев, невнимание, подчас наплевательское отношение к тому, что питомец предоставлен сам себе и носится без намордника приводит к травмам и конфликтам

В 2022 году в Ненецком автономном округе имели место факты совершения мошенничеств в отношении граждан, которые набирают популярность. Преступники действуют по разным схемам: - рассылка СМС сообщений о неожиданном выигрыше. Задумайтесь! Настоящий ли это выигрыш, поскольку часто просят перевести Вас деньги на какой-либо счёт, - Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что ваши близкие попали в беду, ведь необходимо проверить полученную информацию посредством сотовой связи родственникам. Здесь я, в свою очередь, могу Вас уберечь лишь путём информирования.

В конце своего выступления, хочу сделать итог. Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна.

УУП ОУУП УМВД России  
по Ненецкому автономному округу  
лейтенант полиции



П.Н. Головин